

令和6(2024)年度入学者選抜要項の訂正について

7月22日公表の入学者選抜要項について、下記のとおり誤りがありましたのでお詫びして訂正いたします。

記

1. 訂正事項

	訂正箇所	訂正内容	
		誤×	正○
(i)	IV-5-(9) (12ページ)	(9) なお、 <u>地理歴史から2科目を受験していた場合は第1解答科目の成績</u> を利用し、	(9) なお、「 <u>地理歴史</u> 」又は「 <u>公民</u> 」において <u>同一教科から2科目を受験していた場合は第1解答科目の成績</u> を利用し、
(ii)	VI-1 (34ページ)	(注1) <u>学校推薦型選抜</u> の合格者	(注1) <u>スーパーアスリート推薦選抜</u> の合格者

2. 留意事項

「1. 訂正事項」(i)については、今回の訂正の対象となるコースはB類音楽コース及びB類美術コースです。それ以外のコースについては現行の入学者選抜要項の記載通りの取り扱いとなります。

本件についての問い合わせ先
東京学芸大学学務部入試課学部入試係
電話：042-329-7204

以上